



Törökszentmiklói HÍRLAP

2011/8. szám

Törökszentmiklós város lapja

május/1.

„Elmondhatom, hogy a hegedűversenyünk az országban egyedülálló...”

Beszélgetés Balázs Zsolttal, a Kodály Zoltán Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatójával

- Alig egy hónapja zajlott le Törökszentmiklóson az immáron második alkalommal megrendezett hegedűverseny. Első kérdésem arra vonatkozik, hogyan értékelte az igazgató úr a rendezvényt.

- Az esemény már március 24-én este elkezdődött egy nyitóhangversennyel, de maga a verseny csak másnap indult el. A rendezvényt dr. Juhász Enikő nyitotta meg, aki beszédében kiemelte, hogy milyen fontos a település életében a muzsika, és hogy mindig is kiemelt figyelmet kell szentelni neki. Azt, hogy a polgármester asszony valóban kiemelt figyelmet fordít ránk, jómagam is megerősíthetem, hiszen az ő értékes segítségével nem is rendezhattunk volna egy ilyen csodálatos rendezvényt. Elmondhatom, hogy a hegedűversenyünk az országban egyedülálló, hiszen a hazai versenyzők mellett hét külföldi ország versenyzői is megmérethették magukat itt, Törökszentmiklóson.

- Volt valamilyen rangos rendezvényük a hegedűverseny óta?

- Április 19-én járt nálunk egy francia-portugál gitáregyüttes, az Orchestre Guitar 'Essonne, és remekbeszabott koncerttel kápráztatott el bennünket. A látogatásuk azonban nem csupán egy hangversenyből állt, hanem délelőtt mesterkurzust is tartottak a francia zenészek, akik közül hárman Franciaország legmagasabbban jegyzett gitáriskolájában tanítanak. Külön öröm volt számunkra, hogy mindezt teljesen ingyen tették, sőt maga a koncert sem került semmibe a városnak és az intézménynek, köszönhetően Bali István úrnak, aki rengeteget segített a városnak és az iskolánknak is, mivel nagyon értékes lenygel és francia kapcsolatokkal rendelkezik.

- A jövőben milyen rendezvényekre, eseményekre készülnek?

- Számos pályázati programban veszünk részt, és a NKA valamint a Visegrádi Alap segítségével hét nagyobb rendezvényt tervezünk a nyárra, amelyeket remélhetőleg meg is tudunk valósítani, de ezekről egyelőre még nem beszélnek. Az ősze készülve az új kulturális központban tervezünk

fellépéseket együtteseinkkel, valamint a Debreceni Filharmonikus Zenekarral is. Ezen kívül készülünk a Szentmiklói Napok rendezvénysorozatára is, és reméljük, hogy értékes és szórakoztató műsorokkal tudjuk gazdagítani a város rendezvényeinek programját.

- Tudtommal a számos beadott pályázat mellett van egy már megnyert, már futó pályázatuk is, beszélne nekünk erről néhány mondatot?

- Természetesen. A pályázat a TÁMOP-3.2.11/10/1-es számot és a „Fakultatív kultúra az oktatási intézményekben – közművelődés és oktatás összehangolása Törökszentmiklóson” nevet viseli. A kissé kacifántos név mögött számos program húzódik meg, amelyben egy éven keresztül általános iskola, óvoda, gimnázium és három civil szervezet vesz részt, sőt egy településen kívüli intézmény, a Tiszapüspöki Általános Iskola is részese a programnak. Az elnyert 46 milliónak köszönhetően audiovizuális és egyéb eszközöket tudtunk vásárolni, valamint tartalmas és térítésmentes programokat nyújtunk a résztvevőknek. Ez a pályázat már elindult és működik, de reménykedünk, hogy a többi pályázatunk is sikeres lesz, tovább tudjuk végezni és fejleszteni a szakmai munkánkat.

- Kívánom én is Önöknek, és köszönöm, hogy a rendelkezésünkre állt.

Kolozsvári K.



Beszámoló a 2011. április 27-ei rendes és rendkívüli nyilvános képviselő-testületi ülésről

TÖRÖKSZENTMIKLÓS KÖZRENDJÉRŐL, KÖZBIZTONSÁGÁRÓL számolt be **dr. Tóth Péter** rendőr alezredes, rendőrségi főtanácsos. A kapitányságvezető beszámolójából megtudtuk, hogy 2010-ben a rendészeti feladatokat az országos és a helyi társadalmi elvárások változásai, az illetékességi területünkön is romló gazdasági környezet, és az ezt tovább nehezítő ár- és belvízhelyzet határozták meg. Sajnos a napi teendők ellátásában nehézséget okozott, hogy a hivatásos állomány létszám még a teljes feltöltöttség mellett sem elegendő az alapfeladatok elvárt szintű teljesítéséhez, és voltak olyan munkaköri beosztások, melyeket nem tudtak feltölteni. Emellett a szakmai munkát nehezítette még, hogy az állomány 80%-a nagyon fiatal, gyakorlati tapasztalat nélküli.

A kapitányság illetékességi területéhez 10 település tartozik. Fegyvernek, Kengyel és Tiszabó településeken a bűncselekmények száma 2009. évhez képest növekedést mutat, míg a többi hét településen csökkenés volt. Több mint 10%-os csökkenés tapasztalható Törökszentmiklós városában, ahol a 2009. évi 1106 regisztrált bűncselekményhez képest 171-gyel kevesebb bűntett vált ismertté.

Sajnos egyre több idős ember válik ún. „trükkös lopás” áldozatává, amelynek során a bűnözők valamely hivatalos szerv vagy szolgáltató társaság - díjbeszedő, rendőrség, önkormányzat - alkalmazottjának adják ki magukat, így jutnak be az ingatlanba, és a sértett figyelmét elterelve tulajdonítják el értékeit.

A kapitányságvezető a teljes személyi állománytól a pártatlan, mindenkor a jogállamiság elveit szem előtt tartó jogalkalmazói elhivatottságot követelte meg. Különös hangsúlyt helyez szakmai tevékenységük során a helyi lakossággal, a Polgárőrséggel, valamint az illetékességi területükön lévő önkormányzatokkal való együttműködésre, egyben megköszönte a törökszentmiklói önkormányzatnak az elmúlt évben nyújtott támogatást, együttműködést.

DÖNTÖTTEK a 2010. évi költségvetés végrehajtásáról és a pénzmaradvány jóváhagyásáról.

Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának 2010. évi költségvetését a Képviselő-testület a többször módosított 5/2010. (II.26.) Ök. sz. rendelettel hagyta jóvá. A 2010. évi zárszámadást 7 537 646 ezer forint bevétellel és 6 638 480 ezer forint kiadással fogadták el.

ELBÍRÁLTÁK a 2011. évi nyári táborok, erdei iskolák és nyári sporttáborok támogatására kiírt önkormányzati pályázatot. 7 szervezett összesen 21 pályázatot adott be és 492 gyermek táboroztatását kívánják megszervezni. Az önkormányzat ebben az évben 700 000 Ft-ot fordít nyári táborok és erdei iskolák támogatására, míg a pályázók ennek közel kétszeresére, összesen 1 317 400 Ft támogatási igényt nyújtottak be.

ELSŐ OLVASAT-ként fogadta el a testület a 2005-ben készült Törökszentmiklós Városi Egészségtervének a felülvizsgálatáról szóló előterjesztést. Az Egészségügyi Minisztérium még 2005-ben pályázatot írt ki „Települési és kistérségi egészségfejlesztési program” címmel. A pályázat része volt egy olyan átfogó terv, amely tartalmazta a város lakosságának fizikai, valamint mentális egészségi állapotának felmérését, a város egészségügyi szempontból is jelentős adottságait, az ezekből levont konzekvenciákat és egy mindezekre épülő cselekvési tervet. Az így 2005-ben elkészített és a 136/2005. (VII.28.) K.t.sz. határozatban jóváhagyott Városi Egészségtervet a TÁMOP-6.1.2/A-09/1-2010-0326 számú „Egészségfejlesztés Törökszentmiklós Városban” megnevezésű pályázatban vállaltak szerint a pályázat első szakaszában aktualizálni kell. Természetesen az aktualizálás alapja, kiindulópontja a 2005-ben készült Terv volt, de ez nem csak adatfrissítést jelentett, hanem megfelelt a 2011-es év szakmai, tartalmi és formai követelményeinek. Több képviselő kiegészítő javaslatot tett, ezt beépítve kerül újra testület elé a terv.

FOGÁSZATI ÜGYELET MŰKÖDTETÉSÉRŐL döntött a Képviselő-testület. Városunkban a jelenleg hatályos jogszabályok szerint a fogorvosi ügyelet ellátása nem kötelező feladat. E tevékenység ellátására a MED-DENT 2000 Egészségügyi és Szolgáltató Betéti

Társaság képviseletében **dr. Tóth László** fogorvos élt megkereséssel. Az ajánlat szerint a fogorvosi ügyeleti ellátást teljes egészében az ügyeletet ellátó szolgáltató vállalja.

A Képviselő-testület az ajánlatot elfogadva határozott. Eszerint hétvégenként, valamint munkaszüneti és ünnepnapokon napi négy órában lesz a városban fogászati ügyelet. Az ügyeleti ellátás időszakában az ellátó orvos magán fogorvosi tevékenységét nem folytathat!

DÖNTÖTTEK az Idősek Bentlakásos Otthona református egyházi fenntartásba adásával kapcsolatos tárgyalások megkezdéséről, az ezzel kapcsolatos szerződés előkészítéséről.

A Törökszentmiklói Református Egyházközség azzal kereste meg az Önkormányzatot, hogy egyházi fenntartásban szeretné működtetni a kistérségi fenntartású, Törökszentmiklós, Rákóczi Ferenc u. 22. szám alatt (a volt Református Népkör épülete) található Idősek Bentlakásos Otthonát. **Szabó József** elnöklelkész, esperes által írt levél alapján az egyház megállapodást kötne a Törökszentmiklós Térsége Többcélú Kistérségi Társulással a szolgáltatás nyújtására, valamint az Önkormányzattal a szolgáltatás nyújtásához szükséges ingatlan használatára. Az intézményben dolgozókat tovább foglalkoztatná a munka törvénykönyve szerint, a jelenlegi bérezéssel, és újra kapnának a közalkalmazottaknak megfelelő béren kívüli juttatásokat. Céljuk az intézményi ellátottak számának növelése, ezért saját erőből és pályázati forrásokból bővítenék az intézményt, amely az ország egész területéről fogadna be jelentkezőket, de természetesen elsőbbséget élveznének a város lakosai.

A térítési díjak meghatározásában az Egyház esetében is a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény az irányadó, így a fenntartóban bekövetkező váltás nem okoz térítési díj emelést. Az intézményben dolgozóknak és az ellátottaknak biztosítják továbbra is a szabad vallásgyakorlást. Az egyház elismeri az ellátottakkal korábban kötött megállapodásokat, így a jelenlegi ellátottak továbbra is az intézmény lakói maradnak.

A fentiek alapján, tekintettel arra, hogy az intézmény egyházi fenntartásba kerülésével lehetőség van egy magasabb színvonalú ellátás nyújtására, valamint az intézmény férőhelyszámának bővítésére, a Képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy kezdeményezi a Törökszentmiklós Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsánál az általuk fenntartott Törökszentmiklós, Rákóczi u. 22. szám alatt működő Idősek Bentlakásos Otthona esetében a Törökszentmiklói Református Egyházközséggel az ellátási szerződés megkötését.

Szabó Ferencné

Fogorvosi ügyelet Törökszentmiklóson

Dr. Tóth László

MED-DENT 2000

Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság

5200 Törökszentmiklós, Fáy ltp. 7. ép. 2. lh. fsz. 2.

Törökszentmiklós város területén élő, hozzá sürgősséggel fordulók részére a hatályos jogszabályoknak megfelelő szolgáltatást nyújt napi négy órában hétvégenként, valamint munkaszüneti és ünnepnapokon. Fogászati ügyeleti ellátás feladatkörébe tartoznak a 47/2004. (V. 11.) ESZCSM. rendelet 17. § (3) bekezdésében felsorolt feladatok:

- fogeltávolítás,
- vérzéscsillapítás,
- idegentest-eltávolítás,
- törött fog lecsiszolása,
- gyökércsatorna megnyitása,

f) az előzőkhez szükséges érzéstelenítés és fogászati röntgen.
(Az ügyelet pontos időpontját a későbbiekben tesszük közzé!)

Képviselőké a szó!

Közös gondolkodás az egyéni választókerületekben megoldásra váró feladatokról

„A személyes jelenlét sokat számít. Ahová megyek ott percekben belül ötletekről vagy az adott terület problémáiról beszélgetünk”

Lakossági Fórumot tartott Budai Ferenc a 4. számú választókerület önkormányzati képviselője április 18-án a Lukács Mozgóban.

- A választásokat követő fél évvel azt gondoltam, illik a saját körzetemben a helyi problémákkal foglalkozó, azt kezelő választói fórumot tartani. Számomra is új volt ez, mivel ezen önkormányzati ciklusban lettem képviselő. Korábbi fogadó óráimra is ellátogattak már jó néhányan, a fórumon 37 polgár tisztelt meg és osztotta meg velem javaslatait, gondjait – említette beszélgetésünk kezdetekor a képviselő úr.

- Kíváncsi lennék a lakosság mely rétegét érdekli leginkább, hogy közvetlenül találkozzék választott képviselőjével?

- Minden társadalmi réteg képviseltette magát. Voltak fiatalok, idősebbek, munkanélküliek, aktív keresők, lakóközösséget képviselők és egyéb érdeklődők. Míután én is most ismerkedem az önkormányzati munkával, szakavatott segítőtőket kértem, legyenek jelen a rendezvényen. Szabó Péter alpolgármester a beruházások, a kommunális hulladékkal kapcsolatos változások, a helyi adó szakértőjeként tisztelt meg bennünket valamint dr. Juhász Enikő polgármester asszony és több képviselő társam is jelen volt.

Előre tervezett témaként a város közbiztonságának helyzetét kívántam az érdeklődők elé tárni, melyről a Rendőrkapitányság helyettese Bokor László úr tartott tájékoztatót.

- Milyen gondokkal küzdenek a 4. számú választókerület lakói?

Természetesen általános jellegű kérdések is megfogalmazódtak, melyek városunk egészét érintik. Ilyen volt például a szemétszállítással kapcsolatos érdeklődő kérdés. Szabó Péter alpolgármester válaszából, hogy miért is alakult ez így, megértették és elfogadták a helyzetet.

Az emberek általában a közvetlen környezetük állapotával kapcsolatban keresik a megoldást, legyen az a közvilágítás, zöldfelület gondozás, fagallyazás, stb. Fontos számukra a járdák, az utak állapota, a kátyúzás vagy a vízelvezetés problematikája.

Az Almásy út lakói a zaj miatt aggódnak, a motorosok sokszor itt próbálgatják a tudásukat. Az Ifjúság és az Árnyas úton sok platánfa van, melyet szeretnek, de gondot okoz a fák gyökérzete, mely a járdát felnyomja, illetve a gallyak a tetőzetbe hajlanak és súlyos károkat okoznak. E felvetéseket igyekszem a helyszínen megvizsgálni, és az ott tapasztaltaknak megfelelően orvosolni. A lakótelepen élőkkel is körbe járva az épületeket végig beszéltük már a problémákat. Van olyan kérés, ami jogos, de sokszor nem az önkormányzat hatáskörébe tartozik. Az állampolgároknak is vannak tisztántartási kötelezettségei, melyeket be kell tartaniuk.

jelöltek, hanem azt követően is lehetőséget kell teremteni a találkozásra, amikor már oda kell tenni az erőnket, tudásunkat. Szinte mindig kimegyek a piacra, mely egy megszokott közösségi hely itt a városban. Rendszeresen részt veszek közösségi programokon, ahol szintén megtalálhatnak egy-egy beszélgetésre. A Fidesz irodába a Budai Nagy Antal úton minden hónap első szerdáján 17 órától fogadóórát tartok. Ismert a telefonszámom, bármikor kereshetnek, ha szükségét látják. A Lakossági Fórumot félévente tervezem megtartani, illetve, amikor a körzetemben elkezdődnek valamilyen munkálatok, arról tájékoztatni szeretném őket.

- Elindultak a városban a beruházások, melyet sokan kritikai szemmel néznek. Mivel nyugtathatók meg a kételkedők?

- A kötvénykibocsátásból eredő fejlesztés egy olyan lehetősége a városnak, amelyre most volt alkalom. Alapvetően az emberek attól félnek, hogy elköltünk olyan pénzeket, amelyet a város működtetésére, intézmények fenntartására lehetne fordítani. Nem erről van szó. Az a kötvénypá-

lyázat, - melyet két évvel ezelőtt lehetett meglépni, - biztosíték arra, hogy a város fejlődjön. Általa beruházások, új munkahelyek teremthetők. Erre csak akkor lehetett pályázni, ma már nem tehetnék meg. Nem tudnánk fejleszteni a strandot, az ipari parkot, a termálvizes fűtést, ha akkor az önkormányzat nem hozza meg ezt a döntést. Persze azóta is alakult a világ, válság van. De van egy lehetőségünk a továbblépésre, és akik ezt akkor nem lépték meg, ma már nem is tudják megtenni. Az elkövetkezendő években nem lesz lehetőségük fejleszteni. Mi esélyt adtunk a fejlődésnek, mindannyiunk érdekében.

Bukta Ágnes



- Úgy tűnik a lakosok hosszabb távon igénylik a közös gondolkodást...

- A személyes jelenlét sokat számít. Ahová megyek, ott percekben belül az adott terület problémáiról beszélgetünk. Vannak jó ötletek, melyek kivitelezhetőek. Például a szemétszállítás esetén 15 javaslatból kettőt be tudott építeni az önkormányzat a rendeletébe, melynek révén a lakótelepen élők esetében csökkenteni lehetett a költségeket, vagy az egyedül élők esetén a 60 literes kuka használatát engedélyeztük. A sokak által emlegetett vonalkódos megoldást is vizsgálta az önkormányzat, tudjuk mi van mögötte, de ez itt még nem realizálható. Mindenki keresi a megoldást. A képviselő kötelessége ezt közvetíteni a Polgármesteri Hivatal, az önkormányzat felé. Nem csak a kampány időszakában kell, hogy lássák a képviselő

Város-és Faluvédők Szövetsége (Hungaria Nostra) által meghirdetett

„Fiatalok az épített és természeti környezet védelméért”

országos pályázat díjátadó és kiállításmegnyitó ünnepségét rendezte a Budapesti Történeti Múzeum (Budavári Palota) Barokk Udvarában 2011. április 16-án.

A kiállítást megnyitotta **Kányád Sándor** és **Ráday Mihály**.

A törökszentmiklósi díjazottak:

Lampek Patrik 10 éves, Pánthy Endre Katolikus Ált. Iskola
III. díj: Alföldi Tanya (vegyes technika)

Takács Ádám 10 éves, Hunyadi Mátyás Általános Iskola
Különdíj: A tanyavilág (vegyes technika)

Csóke Ferenc 12 éves, Pánthy Endre Katolikus Általános Iskola
III. díj: Kálvária templom (viasz-fekete-sárga-lila)

Fekete Csenge Réka 10 éves, Bethlen G. Református Ált. Isk.
Különdíj: Törökszentmiklósi képeslap: Református templom (fekete tus)

Szabó Imre 14 éves, Pánthy Endre Katolikus Általános Iskola
Különdíj: Római Katolikus Templom Törökszentmiklós (linómetszet, fekete-fehér)

Radics Béla 15 éves, Pánthy Endre Katolikus Általános Iskola
Különdíj: Szűzanya szobor (1755-ből)

Csomor Máté 7. oszt., Bethlen Gábor Református Ált. Iskola
Különdíj: A régi vasútállomás (színes rajz és leírás)

Németh Alexandra 6. oszt., Kölcsey Ferenc Általános Iskola
Dicséret: A Szt. Vendel-szobor Törökszentmiklós és Tiszapüspöki határában (dolgozat)

A törökszentmiklósi és az országos díjazott munkákat - szokásunkhoz híven - a múzeumban szeptemberben ki szeretnénk állítani.



Elsősegélynyújtó versenyek a városban

A Magyar Vöröskereszt ez évben 40. alkalommal hirdette meg felmenő rendszerű Elsősegélynyújtó Versenyét.

Területi Szervezetünk április 20-án a Pánthy Endre Katolikus Általános Iskolában rendezte meg területi versenyét.

1. helyezést a Kölcsey Ferenc Általános Iskola csapata
2. helyezést a Pánthy Endre Általános Iskola csapata
3. helyezést Bercsényi Miklós Gimnázium csapata
4. helyezést Tiszatenyő Általános Iskola csapata
5. helyezést a Fegyvernek Általános Iskola csapata érte el.

Április 27-én a megyei verseny is városunkban lett megrendezve, a megyéből összesen 16 csapat képviseltette magát. (Jászberény, Karcag, Tiszafüred, Szolnok, Szajol, Mezőtúr, Törökszentmiklós)

- 5 csapat általános
- 9 csapat középiskola
- 2 csapat felnőtt kategóriában

Általános iskolai kategóriában indult Kölcsey Ferenc Általános Iskola csapata II. helyezést ért el.

Középiskolai kategóriában a Törökszentmiklósi Ifjúsági Klub csapata II. helyezést ért el. Székács Elemér Szakközépiskola csapat IX. helyezést ért.



Köszönjük mindkét verseny megrendezéséhez nyújtott támogatásokat!

Gulácsiné Molnár Etelka
területi vezető

Meghívó



Befejeződött a Törökszentmiklósi Székács Elemér Szakközépiskola épületének rekonstrukciója és komplex akadálymentesítése.

Törökszentmiklós Város Önkormányzata 2011. május 9-én (hétfő) 10 órakor projektzáró rendezvényre várja a sajtó képviselőit is.

Helyszín: Székács Elemér Szakközépiskola 5200 Törökszentmiklós, Almásy u. 50. (tornacsarnok)

Program:

„A Törökszentmiklósi Székács Elemér Szakközépiskola épületének rekonstrukciója és komplex akadálymentesítése” ÉAOP-4.1.1/2F-2F-2009-0036

- A vendégeket fogadja és köszönti **Budai Ferenc** iskolaigazgató
- Ünnepi köszöntőt mond:

Varga Mihály Miniszterelnökséget vezető államtitkár, országgyűlési képviselő
Dr. Juhász Enikő polgármester

- Kiállítás megnyitó, projektismertető, kulturális műsor, ünnepélyes iskolaátadás, iskolabemutató látogatás, tornacsarnok avató ünnepség, sajtótájékoztató, állófogadás.

Szeretettel várunk mindenkit.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszecsenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Kft.

5200 Törökszentmiklós, Puskás Ferenc utca 12.

☎ 56/590-541 56/590-641 ✉ tmkom@externet.hu

Tájékoztatjuk
Tisztelt Vendégeinket,
hogy a

Strandfürdő és Kemping

technikai okok miatt zárva. Várhatóan

2011. május 15-től

várja újra vendégeit.
Megértésüket köszönjük!

Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Kft.

Az Egyesített Gyógyító-Megelőző Intézet telefonszámai

Szakrendelés és orvos neve:	telefonszáma:
TELEFONKÖZPONT	590-239
HÁZIORVOSI SZOLGÁLATOK	
11-es körzet - háziiorvosi szolgálat	591-003
Dr. Bámer Julianna- háziiorvosi szolgálat	591-004
Dr. Csordás Melinda - háziiorvosi szolgálat	390-798
Dr. Hódi Péter - háziiorvosi szolgálat	591-008
Dr. Kiss Zsolt - háziiorvosi szolgálat	591-005
Dr. Polgár Péter - háziiorvosi szolgálat	334-474
Dr. Szalóki Árpád - háziiorvosi szolgálat	394-888
Dr. Tivadar József - háziiorvosi szolgálat	591-009
Dr. Tóth Éva - háziiorvosi szolgálat	333-324
Dr. Várhelyi Dániel - háziiorvosi szolgálat	591-006
GYERMEK HÁZIORVOSI SZOLGÁLATOK	
Dr. Andrásy Emília - gyermek háziiorvosi szolgálat	591-024
Dr. Flóderer Erika - gyermek háziiorvosi szolgálat	591-010
Dr. Simon Éva - gyermek háziiorvosi szolgálat	591-011
Dr. Tóth Gizella - gyermek háziiorvosi szolgálat	591-012
FOGÁSZATOK	
Dr. Fekete Nóra - fogászat (Dr. Ádám Nikolett)	591-020
Dr. Kulin Imre - fogászat	591-002
Dr. Szabó Aranka - fogászat	591-039
Dr. Szász Imre - fogászat	591-026
Dr. Szűcs Viktória - fogászat	591-021
FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGY	
Dr. Vogel Judit - Foglalkozás - Egészségügy szolgálat	591-031
SZAKRENDELÉSEK	
Belgyógyászat	591-000
Bőr- és nemibeteg gondozó	591-025
Dr. Búzás Judith igazgató-helyettes	590-235
Fül-orr-gégészet	591-022
Fizioterápia	591-023
Gyógytorna	591-028
Laboratórium előjegyzés 7-11 óráig	590-238
Laboratórium előjegyzés 11-15 óráig	591-034
Nőgyógyászat	591-030
Pszichiátria	591-001
Rheumatológia	591-038
Röntgen	591-027
Sebészet	591-033
Szemészet	591-014
TDG rendelő Dr. Lukács Zsuzsanna	590-237
Terhesgondozás - Védőnők	591-029
Tüdőgondozó felvétel	591-035
Tüdőgondozó rendelő	591-036
Ultrahang	591-037
Urológia	591-015
Védőnők	591-032
GAZDASÁGI HIVATAL	
Igazgató	590-231
Gazdaságvezető	590-236
Titkárság	590-230
Gazdasági iroda (pénzügy)	590-232
Rendszergazda	590-233
Munkaügy	590-234
Intézeti fax	390-936

Az ügyeleti szolgálat a mentők telefonszámán (104) érhető el!

Egészség - betegség

Kullancsveszély!!



A kullancs közismerten veszélyes rovar. Bár nem mindegyik csípése okoz megbetegedést, az elmúlt években tapasztalható nagymértékű elszaporodásuk miatt az emberi megbetegedések gyakorisága is jelentősen megnőtt. Ennek legjelentősebb oka az, hogy az Európai Unióban, így hazánkban is tilos a

kullancsirtás korábban végzett formája, emberre nem veszélyes, új módszert viszont még nem sikerült találni. Ma már olyan területeken is lehet a rovar csípésére számítani, amelyek mentesek voltak a korábbi években. Fontos szerepet játszanak a kullancsok tovaszállításban az előbbi mellett az ún. kullancsfutár állatok (sünök, denevérek, kutyák), akikkel tovább távol a kullancs élettere. Házi kedvencünket megvédhetjük a kullancscsípés ellen kapható állatgyógyászati szerekkel, és így magunkat is védjük a kullancs hazahurcolása ellen. Kullancsra ne csak erdei kirándulás kapcsán gondoljunk, hanem mindig, ha füves, bokros, ligetes területen, parkban, kertben(!) mozgunk, jól megélnék árvizes, belvizes területeken is.

Márciustól, áprilistól már védekezzünk a kullancscsípés ellen, mivel „szeretik” a teshajlatokat, öltözzünk úgy, hogy minél kevesebb bőrfelületünk maradjon szabadon. Szabadban tartózkodás után ellenőrizzük át egész testünket, kullancs után kutatva. Ne feledkezzünk meg a hajás fejbőrrel sem! A kullancs pici, pár mm-s feketeszínű rovar, viszont, ha már hosszabb ideje, több órája, vagy netán napja szívja vérünket, eredeti testméretének sokszorosára növekedhet meg.

A fertőzött kullancs csípésével több fajta betegséget terjeszthet. Ezek közül a leggyakoribb és a legveszélyesebb az agyvelőgyulladás, minden 200. ember belehal, és sajnos 100 emberből 6 lebecsül. Ez ellen létezik védőoltás, mely valójában több oltásból álló sorozat, a védettség kialakulásához több hét szükséges. Még időben lehet, aki nyaralás előtt a védettséget meg szeretné szerezni! A másik kullancscsípés által terjedő betegség a Lyme-kór. A baktérium a csípés helyén jellegzetes kokárdaszerű bőrvörösséget okoz, mely akár 10 cm-esre is megnőhet. Sajnos előfordul, hogy nem rögtön, hanem hónapokkal a csípés után alakul ki a vörös folt, amely nem viszket, nem fáj, sokszor, mivel hajlatban van nem feltűnő. Kezdetben kísérheti influenzaszerű betegség is, majd szívizomgyulladás, arcidegbénulás, bőrsorvadás alakulhat ki. Ráadásul speciális vérvétellel is igazolható a Lyme-kór. Bár meg nem előzhető ugyan, de nagy dózisú antibiotikummal gyógyítható!

Nem minden kullancs okoz betegséget, de minden kullancsot minél hamarabb el kell távolítani! Léteznek speciális kullancscsipeszek is, de körömmel, vagy egyszerű szemöldökcsipesszel eltávolíthatja bárki. Ha a feje esetleg beleszakad a bőrbe ne ijedjenek meg, ez önmagában nem okoz bajt, pár nap alatt kilökődik. A fertőzött kullancsok a potrohukban, testnedveikben hordozzák a betegséget okozó kórokozót (baktériumot vagy vírust). Eltávolításkor ne szorítsuk meg a potrohukat, ne csavarjuk semerre sem; ne kenjük be olajjal, vagy krémmel, mert éppen ezekkel a manőverekkel készíthetjük a rovarra, hogy a kórokozót a testünkbe ürítse.

Dr. Tóth Katalin

DROGPREVENÁCIÓS NAP 2011

Törökszentmiklós

ÚJ

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Polgármesteri Önkormányzat
www.uszechenyter.gov.hu
06 62 628 628

HÁGYARORSZAG MEGJUL

Közel 100 diák vett részt a városunkban működő 4 általános iskolából és 3 középiskolából a 2011. április 18-án, hétfő délután megrendezett V. Drogprevenációs Napon.

A rendezvényt lázas készülődés előzte meg a szervezők részéről, és a tanárok, diákok oldaláról is. Ennek oka, hogy az eseményt hagyományosan megelőzi egy kétkategóriás rajzpályázat, amelynek a tétje nem kisebb, mint, hogy kinek a rajza kerül a Drogprevenációs Nap plakátjára, valamint az ott viselt csapatpólókra.

A plakát kategória nyertese Slezák Dóra, a pólókra kerülő logó kategóriát pedig Márton Enikő nyerte. Így az ő alkotásaik kísérték végig a rendezvény reklámanyagait, hirdetéseit.

A rendezvényt Dr. Juhász Enikő, városunk polgármestere nyitotta meg. Beszédében kitért arra, hogy mennyire fontos a városvezetés számára a felnövekvő ifjúság védelme, támogatása és nevelése az egyéni életek, de a város jövője szempontjából is. A Polgármester Asszony jelenlétével is a prevenció jelentőségét bizonyította.

Dr. Lukács Zsuzsanna, az EGYMI igazgató főorvosa néhány mondatban tájékoztatta a jelenlévőket a jelenlévőket a TÁMOP-6.1.2/A-09/1-2010-0326 számú „Egészségfejlesztés Törökszentmiklós Városban” pályázattal kapcsolatban, majd egészségügyi szempontból tért ki a – már sajnos városunkban is felbukkanó – drogfogyasztás veszélyeire.

A szakmai előadásokat Szappanos József, mentálhigiénés szakember és Palotai Judit tartotta. Egy megrázó őszinteségű dokumentumfilm részletének levetítésével és rendkívül széles körű információ-, valamint tapasztalat-átadással igyekeztek lerántani a leplet a fiatalok drogfogyasztással kapcsolatos azon szemléletéről, amely sok esetben csupán a drogok élvezeti hatásaira fókuszál.

A döbbenetes adatok, elrettentő példák után egy könnyedebb, játékos vetélkedő következett, de természetesen egy pillanatra sem merült feledésbe a nap fő célja: A drogot *elutasítani képes* fiatalság. A napot lezáró sztárfellépő, Cozombolis minden résztvevő diákot felpezsdített „interaktív” műsorával. Ő sem mulasztotta el, hogy néhány a dalok közé beszúrt megjegyzéssel tudatosítsa a fiatalokban, hogy alkohol és drogok nélkül is lehet vidám, jó kedvű és komplexusoktól mentes egy ember. A mondánivaló hitelesen hangzott, hiszen ő egy tökéletes példa erre.

Bízunk benne, hogy a téma sokrétű megközelítése minden résztvevő fiatalhoz szólt valamilyen formában. Talán másnap az iskolafolyosókon elhangzott néhány megmaradt gondolat a „nem-et mondásról”, vagy a dokumentumfilm megrázó képkockáiról...

...amely bennünk szervezőkben sem múlt el nyom nélkül.



Bukfenc babatorna Érdeklődni az 56/ 390-011-es telefonon lehet!

Játékos, mozgásfejlesztő tornára várjuk az 1-3 éves gyermekeket kísérőikkel az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központba, minden szerdán 10 órától. A foglalkozást **Barnáné Szűcs Andrea** óvoda-pedagógus vezeti, akinek koordinálásával, bátorításával, kötöttségek nélkül tökéletesíthetik, gyakorolhatják a gyermekek a fejlődési szintjüknek megfelelő és érdeklődésüket is felkeltő mozgásformákat. A tornán speciális mozgásfejlesztő eszközöket használunk és fontos szerepet kapnak a dalok, mondókák. A játékos torna keretében az édesanyák felejthetetlen pillanatokat tölthetnek gyermekeikkel, ezzel is erősítve az anya-gyermek kapcsolatot.



A törökszentmiklói Kálvária kegytemplom története című könyvre az előrendelő-szelvényt a következő számtól megtalálhatják a Törökszentmiklós Hírlapban!

Vagyonvédelmi kiképző központ

az EU összes országában érvényes OKJ-s biztonságiőr, testőr és vagyonőr tanfolyamot indít 2011. május 14-től

Gyors elhelyezkedés!
Minőség, tapasztalat, profizmus.
Fegyvervizsga 1 nap alatt.
Tel: 06 20 233 3030
ORFK RSZKK tanúsítvánnyal
www.testormester.hu

HM/RSZ: 00313-2008

Májusi gyógyszerügyi ügyelet

Minden ügyeletes gyógyszerész 21.00 óráig tart ügyeletet. 21.00 órától a reggeli nyitásig minden nap készenléti szolgálat működik, amely a következő telefonszámon hívható: **06-20/8024462**

május 6-12. Amaryllis Gyógyszertár
56/590-744
Törökszentmiklós, Széchenyi út 131.

május 13-19. Pingvin Patika 56/590-228
Törökszentmiklós, Kossuth tér 7.

május 20-26. Kígyó Gyógyszertár
56/390-037
Törökszentmiklós, Kossuth út 83.

május 27. - június 2. Fehérkereszt Gyógyszertár 56/390-038,
Törökszentmiklós, Almásy út 2.

Májusi állatorvosi ügyelet

A készenléti szolgálat időtartama az ügyeleti hétfőjét megelőző péntek du. 17.00 órától az azt követő hétfő reggel 6.00 óráig tart.

május 7-8. - Dr. Nagy József
Törökszentmiklós,
Bethlen G. út 12/a.
Tel: 06-20-9415638

május 14-15. - Dr. Gál István
Törökszentmiklós, Árnyas út 3.
Tel: 06-56-390-652

május 21-22. - Dr. Horváth István
Törökszentmiklós, Széchenyi út 15.
Tel: 06-56-394-112

május 28-29. - Dr. Kicsi István
Törökszentmiklós, Kossuth út 241.
Tel: 06-30-9681672



Labdarúgás megyei I. osztály

Törökszentmiklós-Fegyvernek 3-1 (2-1)

TFC: Tóth, Gusztafik, Gergely, Kinyik Gy., Rab, Polgár, Fehér (Héder A.), Kinyik Z. (Szarvas) Rupa (Turcsányi), Angyal, Földi
Edző: Szecsei József

Parázs csatát vívott a két szomszédvár csapata, a hazaiak sikere nagyobb különbségű is lehetett volna.

Gólszerzők: Földi, Angyal 2

Jók: Tóth, Rab, Kinyik Z., Angyal

Kiállítva: Földi A., ill. Kindert

Szecsei József: Megdolgoztunk a győzelemért, bár a gólhelyzetekben sokat hibáztunk

Ifjúsági

Törökszentmiklós - Fegyvernek 4-3 (2-3)

TFC: Stummer(Bakos), Murvai, Sipos Farkas, Szecsei D., Lengyel (Ferge), Kontra, Medgyessy, Kiss B., Kovács A., Szecsei M. (Nagy T.)

Gólszerzők: Kovács Á. 2, Kiss B., Medgyessy

Jók: Murvai, Kontra, Medgyessy, Farkas

Tarjányi Csaba: Fordulatokban gazdag mérkőzésen a csapat megmutatta, hogy nehéz pillanatokban is képes felállni. Értékes győzelmet arattunk a 2. helyezett Fegyverneki csapat ellen.

U-16 serdülő csapat

Újszász-Törökszentmiklós 7-0 (0-0)

TFC: Pócs, Lengyel, Sipos Z., Murvai, Bagdi, Suki, Farkas I., Tóth, Kiss B., Mozsár, Farkas D.

Edző: Gergely Mátyas

Cserék: Radó D, Györki, Lakatos

Gólszerzők: Kiss B. 2, Farkas I., Buru

Gergely Mátyas: Az első féldőben partiban voltunk a bajnok esélyes hazaiakkal, viszont a másodikban teljesen szétesett a csapat.

Magyar Kupa Megyei selejtező, negyeddöntő mérkőzés

Kunszentmárton - TFC 1-4 (0-1)

TFC: Tóth Z., Héder A. (Medgyessy), Gusztafik, Gergely (Szarvas), Rab, Polgár, Fehér (Kinyik Gy.), Kinyik Z., Héder R., Angyal, Rupa (Turcsányi)

Gólszerzők:

Angyal, Rupa, Turcsányi, Kinyik Z.

Győzelmével elődöntős a Miskolci csapat.

Kölcsey Kupa

A Kölcsey Ferenc Általános Iskola több mint 20 éves hagyománya a „Kölcsey Kupa” kézilabda teremtorna. A Kölcsey Napok keretén belül április 7-én került sor a 7-8. osztályos lányok és fiúk mérkőzéseinek lebonyolítására. 7 csapat részvételével, jó hangulatú, sportszerű, színvonalas mérkőzéseknek lehettek szemtanúi a Lábassy Sportszarnokba kilátogató nézők.

A Bethlen Gábor Református Tagozatos Általános Iskola, és a Bercsényi Miklós Gimnázium csapatai mellett elfogadta meghívásunkat testvériskolánk, a tiszabezdédi Kölcsey Ferenc Általános Iskola is. A csapatok a helyezéseiknek megfelelő méretű kupát vihettek haza iskolájukba. A tornán külön díjak átadására is sor került. Jutalmazásban részesültek a legjobb kapusok, a legtöbb gólt dobó játékosok, és a legjobb mezőnyjátékot nyújtó csapattagok. Köszönjük a Polgármester asszonynak a jutalmazások megvásárlásához nyújtott támogatását.

A torna végeredménye: **LÁNYOK:**

1. Kölcsey Ferenc Általános Iskola (Törökszentmiklós)

2. Bercsényi Miklós Gimnázium és Kollégium

3. Kölcsey Ferenc Általános Iskola (Tiszabezdéd)

Gólkirálynő: Németh Lili - Kölcsey (Törökszentmiklós)

Legjobb kapus: Káté Viktória – Tiszabezdéd

Legjobb mezőnyjátékos: Pákozdi Klaudia – Kölcsey (Törökszentmiklós)

**A Sportrovatot
összeállította:
Sülye Attila**

FIÚK:

1. Bethlen Gábor Református
Tagozatos Általános Iskola

2. Kölcsey Ferenc Általános Iskola
(Törökszentmiklós)

3. Kölcsey Ferenc Általános Iskola
(Tiszabezdéd)

4. Bercsényi Miklós Gimnázium

Gólkirály: Holló Alex (Bethlen)

Legjobb kapus: Pásztor Imre -

Kölcsey (Törökszentmiklós)



Kiss Ferencné testnevelő

„Taroltak” a CLAAS csapatai

Befejeződött Szolnokon a 201/2011-es „A” és „B” kategóriás városi bajnokság, melyre a megye különböző részeitől 19 csapat nevezett.

Az „A” kategóriában izgalmas hajrá alakult ki, ahol a bajnoki cím sorsa az utolsó forduló záró mérkőzésén dőlt csak el. A rangadóhoz méltó párbajt Tiszapüspöki a CLAAS csapatával vívta. Kezdsnek a Héja-Baki páros 20 fás előnyt szerzett, melyet a hajrában Csekő még tízzel megtoldott. Az ellenfél csapata Fodor kitűnő játékának köszönhetően 24 fát lefaragott, de már nem tudták beérni a miskolciakat, akik végül 5:1 /1059-1053 fa/ arányban diadalmaskodtak, és elhódították a bajnoki címet.

A díjakat Szigeti Sándor, a Megyei Teke Szövetség elnöke adta át a csapatoknak.

Az „A” kategória élcsoportjának végeredménye (10 forduló, 60 vegyes gurítás):

- | | |
|--------------------------|---------|
| 1. CLAAS Hungária VTSK | 18 pont |
| 2. Old Boys (Szolnok) | 16 pont |
| 3. Tornádó (T.miklós) | 16 pont |
| 4. Döntögetők (T.miklós) | 14 pont |
| 5. Közút Kht. (Szolnok) | 10 pont |
| 6. Taurina (T.miklós) | 9 pont |

A „B” kategória élcsoportjának végeredménye (14 forduló, 60 vegyes gurítás):

- | | |
|------------------------|---------|
| 1. CLAAS Hungária Kft. | 28 pont |
| 2. Generál (Szolnok) | 18 pont |
| 3. Favágók (Szolnok) | 17 pont |

Férfi egyéni (10 mérkőzés, 60 vegyes gurítás)

- | | |
|--|---------|
| 1. Tihanyi Csaba (CLAAS Hungária Kft.) | 2840 fa |
| 2. Futó Ferenc (CLAAS Hungária Kft.) | 2570 fa |
| 3. Barhács Ferenc (Apeh Szolnok) | 2410 fa |
| 4. Lázár Imre (Favágók) | 2409 fa |
| 5. Oláh János (CLAAS Hungária Kft.) | 2399 fa |

Nők egyéni:

- | | |
|--|---------|
| 1. Ternákné Balaska Erzsébet (Újszász) | 2256 fa |
| 2. Szakmári Sándorné (Közút Kht. Szolnok) | 2243 fa |
| 3. Jankovics Ferencné (Közút Kht. Szolnok) | 2164 fa |



A CLAAS a legeredményesebb klubnak bizonyult ebben a bajnokságban. A klub ezúton mond köszönetet támogatóinak (Törökszentmiklós Város Önkormányzata, CLAAS Hungária Kft., Áthidaló 2001 Bt.), mellyel nagyban hozzájárultak az egyesület sikeres szerepléséhez.

Törökszentmiklói Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 9000 példányban.

Felelős kiadó Dr. Juhász Enikő polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csóke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2011. április 29.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)



Rendhagyó ének órát tartottak a Bethlen Gábor Református Tagozatos Általános Iskolában április 29-én. Az órán **Vesztergám Miklós** tárogató művész (*képiükön*) bemutatta a tárogató ősi magyar hangszert. Az előadást a „Panoráma Világklub” Jász-Nagykun-Szolnok megyei elnöke, Pörneki András szervezte meg.



Tíz éves működésüket ünnepelték a Rákóczi Ferenc u. 22. szám alatt található Idősek Bentlakásos Otthonának lakói és dolgozói. Az ünneplőket dr. Juhász Enikő polgármester köszöntötte és kedves műsorral készültek a Fogyatékosok Nappali Intézetéből. A bensőséges ünnep egyik legszebb pillanatai a bentlakók és dolgozók műsora, szavatai, énekei voltak.



IPOLYI ARNOLD KÖNYVTÁR, MÚZEUM ÉS KULTURÁLIS KÖZPONT
5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135.
Telefon/fax: 56/390-011, 56/390-013
Honlap: www.ivk.hu e-mail: tmiklos@mail.ivk.hu

A pénz világa - a világ pénze

Vendégünk

2011. május 16. (Hétfő) 16 órakor
az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális
Központ házasságkötő termében

Bod Péter Ákos

tanszékvezető egyetemi tanár, közgazdász

Minden a téma iránt érdeklődő diákot, felnőttek szívesen látunk és várunk a rendezvényen!

Belépő nincs, a rendezvényt a Budapest Bank „Az oktatásért és a magyar pénzügyi kultúráért” Alapítvány támogatja!



RÁKÁSZ GERCELY
EGY KONCERT KÉZBEN

GERSHWIN • RAVEL • STRAUSS

LÁTVÁNYKONCERT

PAPP NOBERT
FESTŐMŰVÉSZ
KÜLÖNLEGES
LÁTVÁNYVILÁGÁVAL

Törökszentmiklós, 2011. május 28. szombat 20 óra
Római Katolikus Főtemplom (Ipolyi tér)

Jegyelővétel: Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum
és Kulturális Központ,
Porta - délutánonként 14-20 óráig
Kossuth Lajos út 135. Tel.: 56/390-013



19-én a Műemléki Világnap alkalmából Soós Kálmán Iskola a Petőfi úton címmel tartott előadást (közreműködött Turba Gabriella) a Lukács Mozgóban a Törökszentmiklói Városvédő és -Szépművészeti Egyesület szervezésében.